Notion Notation francaise Notation anglaise
Séparation de la partie décimale! 3,141 3141
Séparation des cranches de milliers IFET] 1,234
Diivision B
Abréviations des fonctions usnelles log ou logio In
Log ou log, LM
tg tan
cotg cot o cotan
gty tanh ou th
arcsin asin
argsinky asinh
Mombre combinatoire Cn n)
Déterminacion d'un ensemble {z]x =10} EEEELT
Intervalle cuvert - & droite 0,10 [0, 100
- & pauche 0,10 (0, 10]
Limite - & droite Fel0y = hm fiz) fl0F = lim fix)
a0t =t
= hm fizi= hm f{x)
o) -
o] -]
- & ganche F_ (= Tim fiz) Fio- = Tlim fix)
) 0 z2— )0
= lm fiz)= hm fiz)
P} =
ez 0 =i
Partie fractionnaire [ {z}
Norme d™un vecteur AB |4 B
Angle ACOR LAOR
Produit scalaire XY (XY
MNégation propositionnells fou —pou|p oo rep
Complément dun ensemble A A’
Fonction nagligeabls g=o(f) g f
Composition de fonctions [ puis g gof Fog
Snite {0 ) (Tn)
Flace de I'unité de mesure 5% $25
Liate 1492001 147972001
/142001
Numérotation d'équation (5) o DRST o 22T (B)
Ponctuation IIn espace avant : Pas d'espace avant :
Forme des chiffres du 1 y
systéme de numération décimal® T T
9 3
Choix des symboles littérame E {Ensemhle) 5 (Het)
Unités de mesure
- longueur Cm "d
1l pouce = 270645 cm 1 pouce = 254016 cm
métre mille
Motions
- milliard mille million= un millicn de millicns

Table 3.2: Quelques différences de notation entre le systéme francais et celui anglo-saxon

1Rappelons 'accident catastrophique d'un avion & canze d'une errenr de confusion entre les signes . et ,
dans un programme de pilotage au début des années sobcante.

!Citcms 1'&vénement anecdotique dans une classe d'un professenr francophone avec ses éléves anglophones
dil 4 la confusion entre 1 et 7.

¥Signalons les répercussions pratiques de la variation de l'nnité pouce, telles que la détermination du point
typographique. En effet, 1 point didet = 1/72 pouce frangais en 1753 soit 0,875 mm et 1 point pica = 1,72
ponce anglais en 18566 soit 0,3528 mm puis 1 point pica = 1/72,27 pouce anglais en 1897 soit (L3515 mm.



